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Jsem zvědav, jak budou česká vládnoucí fialová politická smečka a její média reagovat na současný 
překotný vývoj událostí spojených s dramaticky klesající  západní podporou války na Ukrajině. Po 
sérii katastrofálních letních porážek kyjevské branné moci na Donbase, a po raketové likvidaci 
ukrajinské energetiky, začalo být hlavním globálním finančníkům úzko z množících se červených 
čísel v jejich účetních knihách.  

Západní ekonomika se pod tlakem společenstva BRICS a díky vysokým cenám energií a v důsledku sankcí 
hroutí, a finanční požadavky kyjevského režimu přitom den za dnem jen dramaticky rostou, aniž by desítky 
miliard pumpované tamní Soldatesce přinášely nějaký viditelný efekt v zadržování rostoucí síly 
vojsk moskevského Gosudara. Situace se pro globalisty stala neúnosnou, a tak začali rázně jednat. 
V dnešní analýze jejich poslední 3 šokující kroky rozebereme.  

(1) Krok první  

Washington už v dubnu 2022 zařadil Putinovu druhou nejvyšší finanční čarodějku, globální bankéřku Ksenii 
Valentinovnu Judajevovou na zvláštní sankční seznam OFAC, aby se jí tak pomstil za výtečný způsob, jakým 
řídila společně s Nabiullinovou chod ruských financí a ekonomiky. Včera ovšem nejvyšší ústředí globalistů 
sdělilo dvě překvapivé informace.  

První – Putinova finanční čarodějka Ksenie Judajeva převezme k 1. listopadu funkci výkonné ředitelky MMF 
se sídlem ve Washingtonu.  

Druhou – MMF obnovuje spolupráci s Ruskem, která byla v roce 2022 sankcemi přerušena, a vysoká 
delegace MMF bude ve dnech 16. září až 1. října vést rozhovory v Moskvě. 

 

 

Vladimír Putin a jeho globální finanční čarodějka Ksenia Judajevová při jednání s G-20. Zdroj – Prezidentská 
kancelář Ruska.   



Administrativa USA si nad oběma událostmi diplomaticky umyla ruce a dala neoficiálními kanály oficiálně 
vědět, že MMF, ve kterém mají Američané hlavní slovo, není vázán žádnými US sankcemi, a tak nebude 
sankciována ani Judajeva, a může se volně pohybovat po USA, OFAC sankce-ne-sankce.  

Protože ve světě globalistů se nic neděje náhodně a bez příprav. Sankciovaná Judajevová už v září 2023 
odstoupila z funkce 1. náměstkyně šéfky ruské centrální banky Elvíry Nabiullinové, a stala se jen její 
1. poradkyní se stejnými kompetencemi.  Tento krok se v kuloárech hodnotil, jako Putinův vstřícný krok 
globalistům vedoucí k budoucímu bezproblémovému zrušení amerických osobních sankcí vůči Judajevové. 
A pár týdnů po přejmenování funkce Judajevové už do Kyjeva dorazila neméně vlivná US miliardářka a 
globalistka Penny Pritzkerová, hlavní Bidenova zmocněnkyně pro Ukrajinu, a začala tam všechny důrazně 
upozorňovat, aby “začali rychle přemýšlet, jak budou svou válku financovat, až ji přestanou financovat USA“. 
A protože ani v Kyjevě nejsou všichni takoví absolutní ignoranti jako ve fialové Praze, tamní globalista Timofyj 
Mylovanov, člen prezidentské Rady obnovy Ukrajiny, včera vyhlásil: MMF rozhodl, že Putinova invaze 
skončila, a my se máme vrátit k normálním vztahům. Ačkoli Mylovanov použil pro svůj text zřetelný 
sarkasmus, je jasné, že přesně tímto směrem se plány globalistů nyní ubírají. Ostatně Mylovanov včera 
potvrdil, co si už v Bruselu štěbetají i všichni vrabci na každé střeše: Washingtonský MMF i bruselská ECB 
společně trvale vetují všechny pokusy zabavit ruských 300 miliard dolarů zmražených na západních 
účtech. Peníze jsou pro ně na prvním místě, morálka ani spravedlnost je nikdy nezajímá. 

(2) Krok druhý a třetí rozeberu v zítřejší analýze, dnes bych to už nestihnul.  
(4) Update k raketovému úderu na Poltavu ze 3. září 

Poltavská média včera přiznala tyto zabité příslušníky ukrajinské armády při raketovém úderu na vojenské 
komunikační učiliště: 

 1 podplukovník, asistent náčelníka vojenské vysoké školy 
 1 podplukovník, psycholog, profesor vysoké vojenské školy 
 1 major, hlavní inženýr technického oddělení 
 1 seržant, instruktor čety pro výcvik komunikací 
 1 poddůstojnice, vedoucí telefonního střediska 
 1 poddůstojník, rádio-operátor polního komunikačního centra 
 1 kadet výcvikové čety 
 18 dalších vojáků různých hodností a funkcí, knihovník, radista, řidič, spojař, a z nich dvě další ženy 
– vojákyně.  

Seznam s fotografiemi padlých ze 3. září najdete níže. Ze seznamu vyplývá, že nejméně polovina obětí byla 
vojáky, a že tedy Rusové jednoznačně zasáhli vojenský cíl.  

BĚHEM MINULÉHO TÝDNE VEŠLA VE ZNÁMOST SMRT 40 VOJÁKŮ 
A CIVILISTŮ, JEJICHŽ ŽIVOTY BYLY SPOJENY S POLTAVSKOU OBLASTÍ 

  



Během minulého týdne oficiální zdroje informovaly o smrti dalších 16 vojáků ve válce proti 
ruským okupantům, jejichž životy byly spojeny s Poltavskou oblastí. Jsou to Jevhen Ževněnko, 
Denys Mospanko, Jurij Maljunin, Valerij Velyčko, Ruslan Jerko, Oleksandr Zaroza, Vitalij 
Vološyn, Oleksandr Korž, Oleksandr Tur, Oleh Žmud, Oleksij Ivančenko, Roman Čabak, Arťom 
Čabaněnko, Serhij Holovan, Vladyslav Kedyk a Viktor Hryhorenko. 

Prvních 24 jmen obětí raketového útoku na Poltavu 3. září – vojáků a civilistů z různých regionů 
Ukrajiny – se také stalo známými: Serhij Andruščuk, Olena Babitská, Oleksandr Bezsmertnyj, 
Mychajlo Bratašiuk, Myroslav Dianyč, Serhij Ďudiuk, Andrij Ignatěnko, Vitalij Kaplun, Stěpan 
Kochanovskij, Vadym Kočenko, Volodymyr Kulikov, Vitalij Kučeruk, Andrij Nazarenko, 
Oleksandr Ravskyj, Serhij Ratušňak, Dmytro Ryčagov, Oleksandr Romanjuk, Stanislav 
Samkovskyj, Denys Ternovskyj, Jurij Tulajdan, Oleksandr Tupyk, Rostyslav Turjanin, Oleksandr 
Tsiplo a Ihor Čornyj. 

Podle poltavské městské rady byl 10. listopadu 2023 na doněckém směru zabit Jevhen Valerijovyč Ževněnko, voják 
a operátor granátometu střelecké čety. 

Válečník se narodil 3. března 1984. Žil v Poltavě 

Jevgenij Ževněnko 

Podle městské rady Rešetylivky byl 8. prosince 2023 zabit voják Denys Serhijovyč Mospanko poblíž města 
Avdijivka, Pokrovský okres, Doněcká oblast. 

Bojovník se narodil 7. července 1979 v Doněcku. Ve svém rodném městě vystudoval 9. třídu střední školy a 
Doněckou vysokou školu elektrometalurgickou. Svou kariéru začal v Doněckém koksovně, poté v závodě Isteel. Když 
v roce 2014 začala ruská ozbrojená agrese proti Ukrajině, Denys a jeho rodiče se v lednu 2015 usadili ve vesnici 
Kalenyky v obci Rešetylivka. Do řad ozbrojených sil Ukrajiny vstoupil v únoru 2023 a důstojně sloužil v Doněckém 
směru. 

Denis Mospanko 

Podle kremenčucké městské rady byl 23. dubna 2024 poblíž vesnice Robotyne, okres Polohy, Záporožská oblast, 
zabit Jurij Jurijovič Maljugin, voják a asistent obsluhy granátometu. 

Bojovník se narodil 19. února 1968 v Kremenčuku. Studoval na gymnáziu č. 20, na odborné škole č. 26 a na Institutu 
námořního inženýrství. V prosinci 2023 se postavil za Ukrajinu. 

Padlého obránce přežila jeho matka a syn, kteří také brání vlast v řadách Ozbrojených sil Ukrajiny. 

Jurij Maljugin 
 



Podle vesnické rady Shyshaky zemřel 19. srpna velmi nečekaně a příliš brzy Valerij Kornijovyč Velyčko, který 
poslední dva roky svého života zasvětil obraně své rodné země před ruskými okupanty. 

Vojákovi bylo 52 let. Žil v Shishaki. Během studia na škole Shyshaky se Valery aktivně věnoval zvedání kettlebell, 
oslavoval naše regiony Shyshach a Poltava v zemích bývalého SSSR, získal mnoho vyznamenání a ocenění. V roce 
1990 obdržel titul Mistra sportu SSSR. Pracoval jako asistent trenéra na sportovní škole pro mládež. Vystudoval 
Státní pedagogickou univerzitu v Sumách. Pracoval jako učitel tělesné výchovy na Fedunské škole, Jareskovském 
odborném učilišti. Byl trenérem ve fitness klubu Astarta-Kyjev v Jareski. Od roku 2000 se Valery zabývá 
podnikatelskými aktivitami. Měl aktivní občanské postavení, byl účastníkem Majdanu a první den totální války se 
dobrovolně postavil za obranu Ukrajiny. Během své služby utrpěl opakované pohmožděniny a zranění. V březnu 
letošního roku byl ze zdravotních důvodů propuštěn z řad ozbrojených sil. 

Valerij Velyčko 

Podle Horišnioplavnivské městské rady byl 26. srpna 2024 v oblasti obce Makijivka, okres Svatove, Luhanská oblast, 
zabit starší voják Jerko Ruslan Vladimirovič. 

Bojovník se narodil 30. dubna 1993 ve městě Komsomolsk. Po absolvování 9. třídy střední školy č. 5 studoval na 
Komsomolské polytechnické škole, kde získal kvalifikaci důlního elektromechanika. V letech 2013 až 2014 sloužil v 
ozbrojených silách Ukrajiny. V letech 2014 až 2015 hájil nezávislost a územní celistvost Ukrajiny na východě. V roce 
2016 absolvoval Kremenčuckou národní univerzitu. Michail Ostrogradskij, kde získal kvalifikaci elektroinženýra. 
Pracoval v podnicích Ferrexpo — Poltava a Eristovsky GOK. V listopadu 2022 byl mobilizován do rusko-ukrajinské 
války. 

Ruslan Yerko 

Podle městské rady Hlobyno byla 26. srpna v oblasti obce Ščurove v Doněcké oblasti zabita Zaroza Oleksandr 
Vasyliovyč, voják, střelec. 

Bojovník se narodil 10. října 1973 v Hlobyne. O otce přišel už v útlém věku, a tak vyrůstal s maminkou a babičkou. 
Vystudoval místní střední školu č. 1. Poté pracoval jako sběrač v kolchozu pojmenovaném po Mičurinovi. V roce 1991 
Alexander založil vlastní rodinu a ve stejném roce byl povolán do vojenské služby. Po jejím dokončení se vrátil do 
rodného města, začal pracovat v družstvu Dorožnik a později v podniku Globino: nejprve jako horník v 
masokombinátu, nakonec jako řidič v továrně na máslo a sýr. Celkem pro korporaci pracoval více než 10 let. 

Ze zdravotních důvodů Alexandr Vasiljevič v posledních letech nepracoval. Navzdory tomu se však rozhodl postavit 
za svou zemi. Po padlém obránci zůstala jeho matka a dva synové. 

Oleksandr Zaroza 
 



Podle petrivsko-romského obecního zastupitelstva byl 27. srpna při plnění bojové mise zabit seržant Vitalij 
Mykolajovyč Vološin. 

Válečník se narodil 20. července 1970. Žil ve vesnici Petrivka-Romenska. 

Vitalij Vološin 

Podle vesnické rady Lannivka byl 29. srpna zabit Oleksandr Anatolijovič Korž ve směru na Doněck v důsledku útoku 
nepřátelského bezpilotního letounu. 

Válečník se narodil v roce 1982. Žil ve vesnici Klymivka, v obci Lannivska. 

Oleksandr Korž 

Podle vesnické rady Velyka Bagacha byl 30. srpna v Doněcké oblasti zabit Oleksandr Volodymyrovič Tur. 

Válečník se narodil 20. února 1999. Vystudoval na zubního lékaře. Dobrovolně se přihlásil k obraně Ukrajiny na 
začátku totální ruské invaze. 

Alexandr Tur 

Podle Bělyckého vesnického zastupitelstva byl 1. září zabit Oleh Tymofjovič Žmud ve válce s ruskými okupanty. 

Bojovník se narodil 19. ledna 1970 v obci Bílyky. Studoval na Bilyckého škole č. 2 a na Poltavském odborném učilišti, 
kde získal titul v oboru elektřina. Jeho životní cesta byla plná práce a obětavosti: od práce v konzervárně mléka až po 
elektrikáře v sirotčinci Liščynivka. Jeho poctivost a tvrdá práce byly příkladem pro mnohé. 

Ani v nejtěžších chvílích se neodvrátil od své povinnosti vůči vlasti, a když nadešel čas, neváhal ji bránit. V únoru 
2024 byl Oleg mobilizován do řad ozbrojených sil Ukrajiny v reakci na výzvu k obraně své rodné země před 
nepřítelem. Padlého obránce přežil jeho bratr, syn a dcera. 

 



Oleg Žmud 

Podle vesnické rady Kozelshchyna byl 2. září u obce Olhivka, Korenevský okres, Kurská oblast Ruské federace, v 
důsledku útoku nepřátelského bezpilotního letounu FPV zabit Oleksij Ivanovyč Ivančenko, nižší seržant a velitel 
útočné jednotky. 

Válečník se narodil 30. března 1988. Žil ve vesnici Paškivka, komunita Kozelshchyna. Padlého obránce přežili jeho 
rodiče a sestra. 

Олексій Іванченко 

Podle chorolské městské rady byl 4. září poblíž vesnice Myropilske v Sumské oblasti zabit Serhij Vasiljevič Golovan, 
seržant, zdravotník a střelec kulometné čety. 

Válečník se narodil 21. února 1970. Žil ve vesnici Novachycha v komunitě Chorol Bojovou zdatnost Serhije 
Vasyliovyče během let služby v zóně protiteroristické operace/JFO a během totální rusko-ukrajinské války od dubna 
2022 dokládají bojová vyznamenání a především respekt a autorita mezi velením a spolubojovníky. Byl známý, 
uctívaný jako moudrý rádce a muž s velkým srdcem, takže bolestná ztráta vyústila v věnovací básně od podobně 
smýšlejících lidí. 

Po padlém obránci zůstala jeho matka, sestra, bratr, manželka a dvě dcery. 

Sergij Golovan 

Dne 4. září oznámila obecní rada Šyšaky tragickou zprávu: Vladyslav Olehovyč Kedyk zemřel ve válce proti ruským 
okupantům. 

Vojákovi bylo 27 let. Narodil se ve vesnici Chrystivci, v komunitě Šyšaky. Studoval na škole v Zhorivu. Po 9. třídě 
opustil svou rodnou vesnici a žil v Poltavě. Letos se postavil za obranu Ukrajiny před ruskými okupanty. Bohužel 
vážné zranění ukončilo život mladého vojáka. 

 



Владислав Кедик 

Oběti ruského útoku na území Institutu komunikací 

Podle zpráv Poltavské městské rady, médií a místních samospráv různých regionů Ukrajiny byli v důsledku 
nepřátelského balistického útoku na území Institutu komunikací v Poltavě 3. září zabiti následující lidé: 

 Andruščuk Serhij Vladyslavovyč. 55 let. Poltava. Major, starší inženýr technického oddělení. 

Sergij Andruščuk 

 Babitskaja Olena Romanivna. 53 let. Město Mukačevo. Telefonní operátor-supervizor linky. 

Jelena Babitskaja 

 Bezsmertnyj Alexander. 30 let. Město Buča, Kyjevská oblast. 

Oleksandr Bezsmertnyj  



 Bratasiuk Mychajlo Mykolajovič. 29 let. Vesnice Kustivci, okres Shepetivka, Chmelnycká oblast. 
Radiotelefonní operátor terénního komunikačního střediska. 

Mychajlo Bratasjuk 

 Dianych Myroslav. Město Svalyava, Zakarpatská oblast. 

Myroslav Dianych 

 Djudjuk Serhij Vladyslavovyč. 50 let. Poltava. Podplukovník, zástupce superintendanta Vojenské akademie. 

Sergij Ďudyuk 

 Jermolenko Iryna. Poltava. 

 Ignatěnko Andrej Vladimirovič. 54 let. Město Ternopil. 

 Kaplun Vitalij Vladimirovič. 49 let. Město Lysyčansk. Tvůrce a stálý vedoucí stránek "Business Week" a "Rush 
Hour". 

Vitalij Kaplun  



 Kochanovskij, Stěpan Ivanovyč. 53 let. Voják. Vesnice Martynivka, obec Trybukhov, Ternopilská oblast. 

Stěpan Kokhanovský 

 Vadim Nikolajevič Kočenko. 34 let. Vesnice Petropavlivska Borshchahivka, okres Buča, Kyjevská oblast. 

Vadim Kochenko 

 Kulikov, Vladimir Michajlovič. 52 let. Poltava. Voják, kadet výcvikové čety. 

Volodymyr Kulikov 

 Kučeruk Vitalij Viktorovič. 31 let. Poltava. Mladší seržant, instruktor čety pro výcvik spojů. 

Vitalij Kučeruk 

 Andrej Alexejevič Nazarenko. 52 let. Poltava. Podplukovník, psycholog, odborný asistent na Vysoké vojenské 
akademii.  



Andrej Nazarenko 

 Ravskij, Alexandr Sergejevič. 26 let. Město Ostroh, Rivnenský region. 

Alexandr Ravskij 

 Ratušňak Serhij Leonidovyč. Město Kamianets-Podilskyi, Chmelnycký region. 

Sergij Ratušňjak 

 Ryčagov Dmitrij Alexandrovič. 32 let. Poltava. Voják, řidič automobilové čety. 

 

 Romaniuk Oleksandr Vasyliovych. Město Korsun-Ševčenkivskyj. Voják. 

Oleksandr Romaniuk 
 



 Samkovskij, Stanislav Igorevič. 29 let. Město Haisyn, Vinnycká oblast. 

Stanislav Samkovský 

 Skrypnichenko (Baranova) Kateryna. 27 let. Obec Opryšky z obce Hlobyno. Knihovnice na Vysoké vojenské 
škole. 

 Ternovský popírá. 36 let. Město Svitlovodsk. Signalista. 

Denis Ternovský 

 Tulaidan Jurij Jurijovič. 47 let. Vesnice Lazeščyna, komunita Yasinia, Zakarpatská oblast. Voják, 
radiotelefonista. 

Jurij Tulajdan 

 Turjanin Rostislav. 31 let. Město Svalyava, Zakarpatská oblast. 

Rostislav Turjanin 

 Tupik Oleksandr Serhiiovyč. 42 let. Laboratorní asistent na Vojenské akademii. 

 



Oleksandr Tupik 

 Tsiplo Alexander. 26 let. Vesnice Pekari z komunity Kaniv v Čerkaské oblasti. Starší voják, starší řidič-elektrikář 
Polního komunikačního centra. 

Oleksandr Tsiplo 

 Čornyj Ihor Fedorovyč. 47 let. Město Skalat, Ternopilský kraj. Velitel čety. 

Igor Čorný 

"Poltavščyna" 

 

 


